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RJAVKA Aythya manla 
SCAUP - 9 at Lake Cerknica on gh December 
1991 

8. 12. 1991 sva na Cerkniškem jezeru opazovala 
ptice. Najino pozornost je pritegnila skupina rac, 
ki je plavala kakih 200 metrov od vzhodnega 
brega vzpetine, imenovane Gorica. Najprej sva 
pomislila na čopaste črnice, toda bele lise okoli 
kljunov samic in sivi hrbti samcev so naju prepri­
čali, da so opazovane race rjavke. Skupaj sva 
opazovala 9 primerkov (4 cJ', 5 ~). Borut Rubinič, 
Al Vrezec, Pražakova 11, 61000 Ljubljana 

ZVONEC Bucephala clangula 
GOLDENEYE - 2 females on Ljubljanica nver 
from 151h to 21st ]anuary 1986 

Od 15. do 21. l. 1986 sem opazoval dve samici 
zvonca, ki sta se zadrževali na Ljubljanici blizu 
gostišča Livada. Najraje sta posedali na veji nad 
vodo, kjer sem eno tudi fotografiral. Kljub temu, 
da sem se v naslednjih dneh vračal na omenjeno 
mesto, ju nisem več opazil. Ivo A. Božič, Na jami 
8, 61000 Ljubljana 

RIBJI OREL Pandion haliaetus 
OSPREY - At Zbilje Reservoir on 5th and ffh Apnl 
1992 

Galeb, pomislim v trenutku, ko ga zagledam 
nad jezerom. S počasnimi, elegantnimi zamahi se 
oddalji, nenadoma pa za nekaj trenutkov obvisi v 
zraku, podobno kot postovka. Izgine, čez čas pa 
se vrne in usede na vejo visoke smreke na drugi 
strani jezera. Dolgo, dolgo čepi tam in dobro si 
ga ogledam, čeprav razdalja ni ravno majhna. 
Toda dvoma ni nobenega in v beležnico zapišem: 
Ribji orel. Zbiljsko jezero, 5. 4. 1992. Oblačno z 
rahlim dežjem in temperaturo med 10. in 15° C. 

ACROCEPHALUS 

Še bolj pa se vznemirim naslednjega dne , ko 
zagledam še drugega ribjega orla, čepečega na 
smreki onkraj jezera. Tako lahko opazujem tako 
rekoč oba hkrati, saj sta drug od drugega odda­
ljena le približno dvesto metrov. Tudi ta popoldan 
je deževen, temperatura pa celo za kakih 5° C 
nižja. Henrik Ciglič, Likozarjeva 7, 64000 Kranj 

SABLJARKA Recurvirostra avosetta 
Sedmi zapis za Slovenijo. 
AVOCET - At Rošnja (Drava river) on i h Fe­
bruary 1992 
Seventh record from Slovenia. 

V jasnem in dokaj mrzlem jutru sem 4. 2. 1992 
obiskal reko Dravo na odseku Loka- Rošnja. Sprva 
sem videl le osem sivih čapelj , ki so mirno ždele 
na prodišču. Kakor hitro pa so me opazile, stopil 
sem namreč izza grmovja, so se prestrašeno 
dvignile. Še v istem trenutku mi je zastal dih, kajti 
v zraku sem zagledal nikogar drugega kot sabljar­
ko ! Bila pa je očitno zelo plašna, saj sem ji sledil 
nizvodno še kakšne štiri kilometre, a je na žalost 
nisem več zasledil. Pozornost vsekakor vzbuja 
njeno rano pojavljanje, če že drugega ne. Milan 
Vogrin, Hotinja vas 164/a, 62312 Orehova vas 

VELIKI PRODNIK Calidris canutus 
Četrti zapis za Slovemjo. 
KNOT - At Sečovlje Salinas on 15th February 1992 
(incl. some Redshanks and 72 Dunlins) 
Fourth record from Slovenia. 

Ko sva pogledala čez kanal Piketo, sva poleg 
rdečenogih martincev Tringa totanus opazila tudi 
večjo skupino prodnikov. Z nekaj truda sva dolo­
čila in naštela 72 spremenljivih prodnikov Calidris 
alpina. Ob pregledovanju s teleskopom je najino 
pozornost zbudil precej večji ptič, že skoraj veli­
kosti rdečenogega martinca, osuplo pa sva opa­
zila tudi blede sivo zelene noge. Tudi perje je 
bilo manj kontrastno, ptič pa je nasploh deloval 
bolj ali manj sivo. Pri podrobnejšem pregledu 
sva ugotovila tudi, da ima nekaj krajši kljun od 
spremenljivih prodnikov, pikaste boke in vidno 
nadočesno progo. Postavo je imel značilno za 
prodnike. Glede na vse našteto sva ugotovila, da 
opazujeva odraslega velikega prodnika Calidris 
canutus v zimskem perju. Kraj in čas: Sečoveljske 
soline, 15. 2. 1992. Primož Kmecl, Karin Rižner, 
Riharjeva 28, 61111 Ljubljana 
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